

王适娴结束433天冠军荒

瑞士公开赛女单决赛,王适娴完胜泰国天才少女夺冠



王适娴找回了自信

前晚,在2013年世界羽联瑞士公开赛上,23岁的苏州姑娘王适娴2:0(21:16、21:12)击败泰国天才少女因达农,结束了长达433天的冠军荒。

昨天,接受现代快报记者采访时,江苏羽毛球队总教练孙志安认为,王适娴这一段训练比较系统,她的突击能力有所进步,“这个冠军,会让王适娴变得更自信,更有决心完善打法。”孙志安说。



连胜三高手 冠军含金量很高

在伦敦奥运周期中,苏州姑娘王适娴曾经风光无限,她获得了广州亚运会女单冠军、问鼎了全英公开赛,一度登上世界第一的宝座。可是,2011年下半年,王适娴陷入低谷,输了许多场外战,这也让她遗憾地落选了伦敦奥运会。奥运会后,王适娴依然低迷,曾连续五站公开赛无缘四强。

令王适娴的粉丝感到开心的是,2013年,王适娴的状态明显有好转。今年1月初的韩国公

开赛,虽然王适娴在决赛中不敌成池铉,但是她的表现还是让人看到了希望。

这次瑞士公开赛,虽然李雪芮、王仪涵等名将没有参加,但王适娴的夺冠过程也很有“说服力”:八进四淘汰韩国的裴延姝,半决赛击败印度的内瓦尔,决赛掀翻泰国的因达农。“对手的實力很强,但其实凭王适娴的水平,足以战胜她们,只是奥运落选后,她的心态有了变化,外界感觉王适娴水平不行。”昨天,江苏羽毛球队总教练孙志安对现代快报记者说。

值得一提的是,这个冠军也让王适娴结束了433天的冠军荒,她上一个冠军还是在去年1月8日的韩国公开赛上取得的。

冬训练得苦 她提高了突击能力

熟悉王适娴的朋友都知道,这位90后美女在技术上陷入了瓶颈。去年年底的世界羽联总决赛上,王适娴在接受采访时承认:“现在我必须全面完善打法,当对方熟悉自己后,只靠自己某个技术特点已经不行了,我必须

要有突破。”

国羽女单代理主教练唐学华认为,对于王适娴来说,要巩固自身打法,她不能像王仪涵、李雪芮那样拼杀体力,而是要在移动多拍防守中寻找反攻机会。但是,她又必须加强能力,尤其是反击能力,“整个冬训期间,她很刻苦,一直在加强能力。她一定要有信心去突破自己,否则打硬仗的时候遇到的难度会很大。从效果上看,有一定的进展,但最终还需要通过比赛来验证。”

昨天,孙志安也透露,去年下半年的羽超联赛期间,他和王适娴沟通过,“她也跟我说,知道自己底线比较弱,后场的进攻能力稍微差一些。其实王适娴下力量还不错,移动没问题,但是上肢力量差一些,需要提高。”孙志安说。

在孙志安看来,从这次瑞士赛来看,王适娴这一段训练比较系统,突击能力有进步,而且夺冠能够增强她的自信心。“她才23岁,还有提升的空间。”孙志安说,6月,全运会羽毛球比赛预赛将打响,他希望爱徒能够有好的表现。现代快报记者 韩飞周游

足坛动态

连续18场进球 梅西再创纪录

梅西就是为创造纪录而生的!昨晨,在西甲联赛中,梅西梅开二度,将自己的西甲连续进球场次扩大到18场。

本场比赛,巴萨的多名队长缺阵,普约尔、哈维因伤休养,巴尔德斯遭遇停赛,梅西第一次在西甲赛场当上了巴萨队长。

在比赛中,队长梅西先助攻队友比利亚进球,随后开始了自己的进球表演,两脚标志性的左脚射门,帮助巴萨最终3比1拿下巴列卡诺。这是梅西继在上周巴萨欧冠逆转AC米兰一战独进两球后,连续第二场梅开二度。

新年以来,梅西与C罗的比拼如火如荼。最近,皇马在连续两场国家德比中战胜巴萨,C罗的势头盖过了梅西。梅西最近在接受阿根廷电视台采访时也说:“我总是先批评自己,我踢了许多场糟糕的比赛。”

如今,梅西扬眉吐气,他已经在西甲中打进42球,在射手榜上领先C罗多达15球,西甲金靴几乎又是梅西的囊中之物。梅西上赛季在西甲打入50球创造纪录,本赛季西甲还剩10轮,再次打破纪录看上去并不困难。

此外,梅西的西甲进球数达到211球,他在242场比赛中完成的,场均进球率达到0.872球。

现代快报记者 韩飞周游



淮安彩民蛇年行大运 4元中得双色球679万元

2月17日晚,双色球进行了休市七天后的首期开奖——第2013018期的开奖,当期全国开出一等奖10注,单注奖金679万元,江苏彩民于开奖当日15:26自选了注双色球号码进行投注,投注金额4元,第2注撞得了当期一等奖,幸运地将679万元收入囊中,为江苏拿下了蛇年的第1注双色球头奖,同时也是江苏进入2013年的第7注头奖。日前,大奖得主杨先生在家人的陪同下来到省福

彩中心办理兑奖手续。

坚持买彩十多年

杨先生经营着自己的小店,生意一般,闲暇时就喜欢研究双色球号码走势,一晃已经有十个年头了,每期投注金额很固定,两注或三注,单期投注从未超过6元,但每期都坚持购买。杨先生说:“买彩票不在于投注金额的多少,关键是享受购彩的乐趣,买了彩票,生活每天充满着希望,若连1注号码也不购买的话,那中奖的希望绝对等于零。而且我的家人也绝对支持我,若哪天没有买彩票,我老婆就会催我赶紧买,甚至帮我买。正是由于家人的大力支持,我才能坚持了十多年。”说完杨先生当即表

态,这笔奖金将全部由老婆打理,拥有第一支配权。

碰运气摊上大好事

2月17日下午,杨先生外出运动,正巧路上看到福彩投注站,心想今天是新年第一次开奖,就买个运气吧。于是杨先生走进站点,拿出之前的随机号码再次进行投注,记得之前机选后,将蓝球13改为了11,数字8改为了5,可是没中,这期就不换号码,继续进行投注。

第二天中午,杨先生常规性地打开电脑查看双色球中奖号码,首先看蓝球,中了,杨先生心里很开心,投注4元,中奖5元,赚了,继续对红球号码,竟然6个号码完全相符,杨先生心跳加快,有点不敢相

信自己的眼睛,连忙打电话让老婆回来帮忙核对,两人连续对了十多遍,才相信自己摊上大好事了,奖金679万元。

捐赠5万元给慈善总会

领奖时,杨先生还透露,从进入2013年后他运气特别好,首先是元旦中过1万多元,2月再次行大运,好运来了真是挡也挡不住啊!

对于这笔奖金,杨先生已经安排好了,先存一部分留给孩子,其他扩大自己的生意,招一些下岗职工,也算为社会尽自己的力量,当然彩票还将继续进行下去,每期投注金额固定为10元。临行前,杨先生还主动捐赠了5万元给慈善总会,帮助社会上需要帮助的人。 晓岚

彩市公告牌

无锡一彩民 喜赏快3“豹子”甜果

福彩“快3”游戏,9分钟销售、1分钟开奖,从数字1—6里选号码,游戏简单、中奖容易;选号范围小、趣味性高。自从2011年6月上市以来,受到广大彩民的喜爱,要说“快3”游戏中最受彩民喜爱的玩法之一就是三同号了。

“三同号”顾名思义就是三位数字完全相同,在所有的“快3”号码中三同号从“111”到“666”总共只有六组号码,选号范围小,出奖率为1/36,单注中奖奖金为240元,是“快3”游戏中奖金最高的。

3月5日晚7点半左右,频频爆奖的无锡新民西路广益星苑32020164福彩投注站再次降临“豹子”大奖,彩民唐先生获得了第13030568期36000元的幸运大奖。三十多岁的彩民唐先生有专攻豹子号的习惯,他说,人家都偏爱二同号,我偏要守“豹子号”。带着这种非主流的逆向思维,唐先生走进了无锡新民西路广益星苑32020164福彩投注站,他心里正掂量着选哪个数字来投注,就在此时,灵光一闪,这个月是3月,今年又是2013年,不如买3吧!下定决心后,他立即走到投注窗口买了两注三同号333,每注投50倍,随后就紧张地盯着显示屏等开奖结果,就在离开投注站还剩2分钟的时候,唐先生觉得不过瘾,又投了一注50倍333。刚买完没多久,大屏幕倒计时就快结束了,此时,333三个数字蹦了出来,唐先生愣住了,一时间不敢相信自己的眼睛,等他缓过神来才发现竟然获得了36000元大奖! 孙天明

彩市万花筒

张家港彩民逛街获“倍给力”50万

3月15日至4月15日,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,均获赠入围奖,当场获赠100元刮刮乐彩票奖励,并参加“大礼连环送”抽奖,同时奖励出奖站点销售员100元刮刮乐彩票。“大礼连环送”共抽取一等奖10名,各奖价值15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金(均含税);二等奖30名,各奖三星NOTE2手机(价值约5000元)一台或等值现金。江苏众多刮刮乐的“粉丝”都想一试身手,纷纷加入购彩行列。这不,张家港步行街东首32050612福彩投注站,一名逛街路过的彩民,就刮中福彩刮刮乐“倍给力”50万元大奖。

3月12日,彩民顾先生去步行街购物,路过步行街东首的32050612福彩投注站时,一时兴起,走过去买几张刮刮乐试试手气。他挑中了10元面值的“倍给力”,抱着试试看的心情刮了几张,没想到刮中了50万大奖!顾先生不敢相信自己的眼睛,连忙让一旁的销售员帮自己核实是不是真的中奖了。销售员看了之后,激动地对顾先生说:“真的中了50万,恭喜你!”在场的彩民朋友听了之后纷纷围过来看中奖的刮刮乐,大家都为顾先生感到高兴。据投注站销售员回忆称,顾先生刮的“倍给力”彩票是当天上午刚从管理员处领的,没想到刚拆开就中得了大奖,运气真好啊!

“倍给力”面值10元,设计理念在于将“给力”一词引入。整款彩票充分诠释“给力”内涵:“倍给力”玩法连续七局对数字游戏,很给力!共21次中奖机会,很给力!新颖的翻倍玩法,很给力!奖金不断翻,一倍、二倍、最多可达五倍,很给力!头奖高达50万元,真是倍给力!

领奖时,顾先生获悉,15日之后兑奖还可以参加“大礼连环送”抽奖活动,他表示,回家后让老婆参与购彩,奉献爱心的同时说不定能中个千元,还可以参与抽奖,也许还会中个欧洲浪漫六国游或者三星NOTE2手机呢!这个千载难逢的好机会,一定不能错过。

苏彩



中奖票样